 
 1.  Имущество стоимостью 1200 ев. застраховано по тарифу 2% на страховую сумму 1200 ев., фактический ущерб составляет 550 у.е. Определите страховое возмещение, если
 -  Размер премии 18 ев.,
 -   Второй риск стоит 300 ев.,
 -  Условная франшиза 150 ев.,
 -  СС = 1200 ев., безусловная франшиза составляет 10% от страховой суммы.

 2. Определите ответственность заемщика за непогашение кредита в сумме 40 млн. руб., полученного в банке сроком на 1 год. Проценты за кредит составляют 60% годовых. Предел ответственности страховщика – 90%. Определите размер страховой премии. Если тарифная ставка – 3,5%
